

**Košický samosprávny kraj**  
**Sumár projektu**

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2021	NIE
Názov projektu	Zachovajme kultúrne dedičstvo našich obcí
Oblasť podpory	Podpora kultúry a duchovných hodnôt
Celkové oprávnené výdavky:	9 516,00 €
Požadovaná výška dotácie	4 516,00 €
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	47.46 %
Začiatok realizácie projektu	3.7.2021
Dátum ukončenia projektu	3.7.2021

**Predkladateľ projektu**

Zadajte Vaše IČO	00691283
Názov subjektu	Obec Nový Salaš
Ulica a číslo	Nový Salaš 75
Obec	Nový Salaš
PSČ	044 17
Krajina	
Naformátovaná adresa	Nový Salaš, Nový Salaš 75

IČO	00691283
IČ DPH	
DIČ	2021261374
Právna forma	Obec (obecný úrad), mesto (mestský úrad)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Andrea Michalková, Ing.
Štatutár 1: Funkcia	Starosta

- áno

Poštová adresa zhodná so sídlom žiadateľa

Stručná charakteristika žiadateľa

Základnou úlohou obce pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov. Medzi hlavné úlohy obce patrí aj starostlivosť o spoločenský a kultúrny rozvoj obce. Úlohou obce je podporovať zachovávanie kultúrnych zvyklostí a duchovných hodnôt.

#### Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil

E-mail

obecnovysalas@gmail.com

#### Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul

Ing. Andrea Michalková

Pozícia

starosta obce

Telefón/Mobil

E-mail

obecnovysalas@gmail.com

#### Bankové spojenie

Bankové spojenie

0200 - Všeobecná úverová banka, a.s.

Číslo účtu v tvare IBAN

## Miesto realizácie projektu

Kraj	Košický
Okres	Košice okolie
Mesto/Obec	Nový Salaš
Ulica a číslo	Obecný úrad Nový Salaš, 75
Lokalita	futbalové ihrisko v obci Nový Salaš

## Opis projektu

### Cieľ projektu

Cieľom projektu je podporiť rozvoj a prezentáciu tradičnej ľudovej kultúry a kultúrneho dedičstva nielen pre občanov obci Slanského mikroregiónu, ku ktorým patrí aj obec Nový Salaš.

### Podrobný opis projektu

#### Východisková situácia

Realizácia tohto projektu je vhodná ako prostriedok pre zvýraznenie a vyzdvihnutie jedinečnosti duchovných a kultúrnych hodnôt obcí v našom regióne. Tradičná ľudová kultúra súvisí s identitou krajiny, ktorú charakterizuje a podmieňuje jej životný štýl, tradície, myslenie a aj konanie ľudí. Je dôležité uchovávať tradičné ľudové zvyky ako nehmotné kultúrne dedičstvo našich predkov. Väčšina obcí Slanského mikroregiónu nemá možnosť prezentovať kultúru svojej obce a práve v tomto projekte sa môžu zviditeľniť. Aj keď je žiadateľom obec Nový Salaš s počtom obyvateľov 225, projekt zahŕňa aj obyvateľov ďalších 11 obcí Slanského mikroregiónu: obec Slanec, Slanská Huta, Kalša, Rákoš, Slančík, Slanské Nové Mesto, Ruskov, Bohdanovce, Blažice, Nižný Čaj, Vyšný Čaj, ako aj družobné obce Sedlice a obec Dolní Roveň z Českej republiky (cca. 5000 obyvateľov). Nielen posledné obdobie negatívne ovplyvnilo myslenie ľudí, ale celkovo sa vytráca hlavne v mladých ľuďoch potreba nielen kultúrneho využitia ale aj zachovávanie tradícií. Práve ich poznaním, aj cez tento projekt môžeme zmeniť ich myslenie.

#### Spôsob realizácie projektu

Projekt sa bude realizovať prostredníctvom celodennej akcie, ktorá sa uskutoční dňa 3.7.2021 na futbalovom ihrisku v obci Nový Salaš. Celá organizácia podujatia bude pod záštitou obce Nový Salaš a za pomoci starostov Slanského mikroregiónu. Podujatie podporí prezentáciu a zároveň aj rozvoj tradičnej kultúry jednotlivých obcí nášho regiónu aj družobných obcí Sedlice a Dolní Roveň z Českej republiky. Pre každú obec bude pripravené miesto pre jej prezentáciu a prezentujúci budú mať oblečené tričká s logom KSK. Obec Nový Salaš sa prezentuje zároveň aj oslavou 690.výročia založenia obce a 100.výročia fungovania Dobrovoľného hasičského zboru v obci. Pre kultúrne vystúpenia folklórnych a iných zborov z jednotlivých obcí a hostí je potrebné zabezpečiť nielen tribúnu, prístrešky, sociálne zariadenia ale aj

<p>primerané ozvučenie. Je potrebné zabezpečiť občerstvenie pre účinkujúcich a hostí. Obec z vlastných zdrojov zabezpečí občerstvenie pre návštevníkov tohto podujatia. Pre deti budú k dispozícii detské atrakcie a program (babysitting, sokoliar, skákacie hrady). Rizikom pri tomto podujatí je jeho miesto realizácie, keďže sa jedná o vonkajší priestor a počasie môže dosť ovplyvniť jeho celý priebeh. Samotné podujatie cez prezentácie tradícií jednotlivých dedín, či už cez konkrétne činnosti (stolárstvo, včelárstvo, folklór), ako aj cez pripravené informačné brožúrky prispeje k rozvoju a zachovaniu kultúrneho dedičstva našich obcí, aj k rozvoju duchovných hodnôt.</p>	<p>Cieľom akcie je, aby si všetci zúčastnení ľudia odniesli so sebou nielen duchovné, kultúrne zážitky ale aj uvedomenie si svojich koreňov a tradícií, a možno to bude základom ich zmeny ďalšieho myslenia a konania. Sme presvedčení o tom, že je potrebné vzbudiť hlavne u mladých ľudí povedomie a možno chuť venovať sa tradičnej kultúre. Je nevyhnutné cez terajšiu generáciu odovzdať svoje poznatky mladšej generácii, aby naozaj naše kultúrne dedičstvo bolo zachované. V našej samotej obci každoročne usporiadujeme tradičné oslavy spojené nielen so športovým podujatím, speváckym vystúpením našich typických piesní ale aj spomínanou organizáciou hasičov, ktorá spolu s obcou už organizovala 14 súťaží mladých hasičov. Práve takými každoročnými aktivitami prispejeme k udržateľnosti výsledkov aj tohto projektu.</p>
<h3>Čestné vyhlásenie</h3>	
<p>Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že</p>	<p>✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.</p>
	<p>✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.</p>
	<p>✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.</p>
	<p>✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.</p>
	<p>✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.</p>
	<p>✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).</p>
	<p>✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).</p>
	<p>✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nie je relevantné pre subjekty verejnej správy).</p>

✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.

✓ žiadateľ je zapísaný v registri partnerov verejného sektora (vzťahuje sa na žiadateľa, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora).

✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.

✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2021.

✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy ID/2021.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu

### Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky	9 516,00 €	
Požadovaná dotácia vo výške (max 90% z celkových oprávnených výdavkov)	4 516,00 €	
Vlastné alebo iné zdroje	5 000,00 €	
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%)	47.46 %	

Celkové oprávnené výdavky	
<b>Bežné výdavky</b>	<b>9 516,00 €</b>
Názov výdavku	Čiastka - oprávnený výdavok
Propagácia podujatia (plagáty, pozvánky)	250,00 €
Informačné brožúrky, prospekty	550,00 €
Spotrebný materiál (trička s logom KSK)	800,00 €
Ozvučenie akcie	500,00 €
Nájom prístreškov, pódia, stanov	300,00 €
Občerstvenie pre účinkujúcich a hostí	1 500,00 €
Nákup pamätných medailí	1 200,00 €
Vystúpenie folklórnych, hudobných skupín a hostí	3 500,00 €
Det'ské atrakcie (skákacie hrady, babysitting, lukostrelba)	700,00 €
Nájom prenosných WC s umývadlom	216,00 €
Celkové oprávnené výdavky	
<b>Kapitálové výdavky</b>	<b>0,00 €</b>
Názov výdavku	Čiastka - oprávnený výdavok
<b>Kapitálové výdavky</b>	<b>0,00 €</b>
Celkové oprávnené výdavky	
<b>Spolu</b>	<b>9 516,00 €</b>

Komentár k položkám rozpočtu

Plagáty, pozvánky potrebné pre propagáciu podujatia v 14 obciach (12 obcí SI.mikroregionu, Sedlice, Dolní Roveň), plagáty cca. 28 ks, pozvánky cca. 200 ks.